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oo foh 30 20% @& ?

100
T : o 759 = 2070 Fo, T = 15% = FIA-T ¢4 = [ﬁg"z‘mj Fo = 1800 To.

o, HA-od = 1800 To, T = 20% = fo ge4 = (% x 1800) Fo = 2160 Fo,
a1V fasha ge = 2160 To.

ITERW 7. AT &6 BH20% TH WG, BATY CHT 10% TR WM AN CATAD
&I 5% W W o fgan. afg D = 39T Yo 1814-40 o faar 4, o 4 7 =g Wemr
fora vuRr N wilter ?

TA : M 4\ T8 US4 x o H @l 1|
x T 120% T 90% =T 105% = 181440

= xx%‘x%x%_lamm.ﬂgx%x105xx_1s1440
— x=(+84449*9“°mm WL PALLN: )'{?o=1600'60.
4 O 1055
S A% U YEa 1600 To T e
WS, THHA RN I HRASToH 6'&%2?‘&@'6?3‘&13‘60#4#3?@%31‘?&
IaeRT wiye framr & ?

R ; A IUA T Fel @S = 5, 6, 3, 4 F TAoHo = 60.
60 Tl &1 FI-HA = (%x60) To = 50 To.
60 ¥ 1 fora-yea = (§x60] To =45 Fo,

5
B = (50— 45) Fo = 5 Fo = B % = (5x100]%= 10%.



194 Feqfres SRR

IETEAT 9. g 12 Tl T HA-gea 9 aal & fawa gew & aua g, | sy iawe [
i, :
¥ : T TeIF 95 F1 %9 79 = | o, 79,
9 TG F HA-YA = 9 To.
9 el o1 faswa-—qea = 12 I3l &1 F9-Te9 = 12 To.

3 1
AM=(12-9)To=3Fc = TYH %= [EXIOOJ%:%?%'

ITEIOT 10. Teh el farehal R 33 F&@ a9 0¥ 11 el & foorg-weg & &t &y g €, &y
wiereTa T Hife,
TR o 9 = (33 FA T fHoqey) — (33 FAl F wA-TH)
= 11 %a =1 fdo o = (33 Fall =1 fao ge) — (33 all &1 HI-eA)
= 22 Fal # fao o7 = 33 Tl o HI-Io.
HA TS el T %A TG = | To. T
22 el & FHA-HFG = 22 o, 22 Al &l &0 H&F = 33 Fo.

1
M = (33 —22) To = 11 To = AH % = [Ex lOO)%zSO%.

JEEIOT 11, Wk serfert Fomalt arg Y 20 % STV O ST €, A 98 30 20% w9 A witgdr qur 5 6o
HA H A9 Al IH 25% TH Al IW T FHT HI-Ged F1d HIAC,
120

6x
T : " HE- = x To. T = 20% = o 7ea = [ﬁxx) To = — To.

80 4x
T THI-TE = (x To i 80%) = [x 100} To =~ To, M =25%.

125 4x
2 fasha-7ea = [100 5)'6°—x"60
6x
?-x=5=>6:c—5x=25=>x=25.

S 39 R W FA-Ted = 25 To.

IEAUT 12. Teh qHHSR A 80 e =maet 1350 wo ufer fermmo &Y 27 & @ 120 fwme @@
16 To Ui fertITo Y 2T A @i & fire fean, a7 3@ fastor =6} forg e o= far 39
FA 12% TTIE ?

¥ : 200 fTTe wTEA FT HA-TE = (80 x 13-5 + 120 x 16) To = 3000 To.

112
200 foFmme e =1 fao Hea = [3000 x 17)3] Fo = 3360 Fo.

fafsm =ee s F1w = (323;(?) Fo Wfa frmme = 16-80 o wha famamo.
IETEA0T 13, Ueh eI A 37U B WhTHl § @ Weldeh i 467958 To W A=l 30N Teh TTIH 10% #TH
AT TAY W 10% T g8 GU o ﬁﬁﬁﬁmﬁuﬁmmmmﬁgﬁ’
T R uvE F wde ol e

‘mﬁe 2
Hfare fafir: mﬁ%= {3 T}‘mgﬁ%} /o—[%) % = 1%.




Y a4 BT 195
IETEAVT 14. 7 HRTA T 30%;20% TN 10% F WOGeT ST 1§17 ?
T : A Hfhd Hed = 100 To.

3 AN A1 & 9] fo qE@ = 100 To FT 70% 1 80% 1 90%

100 %0, 80 90 ¢ (““9} %o = 222 %0 = 5040 T
= o —— —_— o = o = 0 = .
7100 100 100 5 5 o

[aged Fg1 = (100 — 50-40)% = 49-6%.
JETEAW 15, ek HHIA T YA 450 Fo & N HHIA 9 I F a1g 3061 T57 324 Fo ¥, af goar
3T 10% ¥ Wt ugen agr feram & 2
A : | 9Bl 951 = x%, 99

, (100-x) 90

450 =324 = 81 (100 -x) = 6480

100 100
= 81x = (8100 — 6480) = 1620 => x = 20.
S OEEN WgT = 20%.
IETEAUT 16. ek FERTGR 3ifehet o WX 10% 1 G < & 1K 8% oY FHHATAT 3. 3ifHd 1eg, wa
e & e witera sifies dm 2

T : WM FE-ed = 100 To. 19, fasa-3ea = 108 %o,
A SifRa e = x Fo.

90 10
AR, x F90% = 108 = x x —=108:>x=(108x—] =120.
100 9
IRV 17. U G o 3ifend Jod W 10% g1 &7 & AE 39T Iod 1080 To & 9rar &. Al g
w1 ¥ far A, At fadhar Y 20% wT grar §. st o e e R & 7
. 90 10
Ol ;W 3ifhd e = x To. H, x F190% = 1080 = x x Too - 1080 = x = [1080>< *-’;] =1200.
a0 I = 2ifera T = 1200 To, &1 = 20%.
- = (% x 1200) To = 1000 %o.

| wymrem 11 |

Frefafes # @ yedlss ava § e st famifed (V) Sifg
1. T T A 1144 To § 997 W UF SRR B 30% N T €, FH 1 HI-9ed fpam R ?

(@) 680 To (b)- 880 %o (c) 800 %o (d) 78 Q *¢ 7E

2. UfEd 7 T O 15% T W 680 To & 941, 39 BN #1 F3-c4a fpa1 8 2
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B g8 QX O o 39 fyem:
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68.

69,
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s FHfom
TF TR 1350 o Wi #e % 27 A gu Wi T T wrt fammn 3. 5q fagm A wa-ge W
T Y IY 20% Y B &, O et qu d g fmar e faema @ 2
(@) 125 faosite  (b) 150 fHowdte (c) 175 faodio (d) 200 fHozito
it F 9T 10% FH B TR F Horersd UF Wew 810 Fo H wg A 5 fme = atfus wiie
T &, mam%ﬁ%wﬁrﬁa‘moq@ﬁﬁﬁmw%?
(@) 1-50 To (6} 1-80 Fo (¢) 225 %0 (d) 240 o
TF O A F9 U F QT 5% T W T I 2% g TS fa. 3
4000 %o B, T G TS &1 HI-1e fHe ¢ ?
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fomaft 3 14400 To T TN WK A 300 To IS FUE W TH FHAL TWX 1300 To HAGL T
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i | 2
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T SfE 3 4800 To & IS Wlle. TF T1ae H % VT IS 10% #1791 7 99 90T 10% T
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(q) 5% T4 (b) 5% &I () sﬁ%ww (d) si%mﬁ

T A3 ) axﬁﬁqasoooﬁo% TE 4% FF T AET B 20% ™ B L a:rcnﬁmzﬁ
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Q FaA g1 30% <, A T 7 e =g e ? ( TRoTHo o TitHT, 2007 )
(@) 15% (b) 20% (¢) 25% (d) 30%

T THFER AT aEgal 90 56 YR g sifea e & R 3@ 35% T B W e A W AR
10%@%31%.3@*@1%%%%? ( THodtoTo itaT, 2006 )
(@ 133 Lo (®) 21%% (€) 25% (d) 31%%

qmwmﬁmmaﬁmmmqw aifepa e & T g & T 15% #1237 F 918 off 20%
TV FHAE R, 90 To HA T FHt TF H Jifha Hod T TN ? (qqoahoqwﬁw 2005 )

1 1 1
(a) 95 o (&) 105 To (@ 12735 % (d} 1355 %o

T FEH T GA-ET 12 To B qU1LTH T 15% g1 Fxa wman . o g gy v fown o @
fersha-Hea 8-16 To & 9. W T I A FAT? ( THoHotto VST, 2007 )
(@) 15% () 18% (€) 20% (d 25%

S FHTE FET 10% qA 20% % o7 TH & g7 Fofert e € 2

(@) 15% (&) 30% (c) 28% (&) 25%
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73.

74.

78.

76.

77,

78.

9.

80.

81.

82.

83.

84.

2 W Sg p% T g% F YA T 71 € ? (wHowdtouo Tity, 2007 )
Pq |, —a+ P9,

(a) (p+q+100)/o & (P 4+100)/a

(c) {100-(p+4+1%%)}% (d) ¥78 | ¥ T

A HHTE FET 30%, 20% TN 10%  GOEg ST FMERM? (TR sHro Tiiem, 2006 )

(@) 50% (&) 51% (c) 49-4% (d) 49-6%

T FVA A YER F FEIE §g 2 T

I 25% AT 15% 1L 30% T 10% 1L 35% @91 5%

meE F forg SH-w 521 avvE & 7 ( THoTHoHIo Titew, 2007 )

(a) 1 (b) U (c) I (d) T T I g ¥

T A T A T 900 Fo ¥ A TH T 8% 71 8% ¥ 2 FHIT & fad s &, afz ww 0 w7
16% =1 T&a1 S o fashan 6 faven e araan wifs 2t ? (TEoTHoH o UtE, 2007 )
(a) ®Y, 476 Fc . (b) T, 576 To (c) &M, 5-76 o (d) T, 4-76 To
T A ¥ i TEg 450 To & w9 v W WA w3 fed om ¥, Ford | ween wm1 10% R,
ofe T TH AR F Q34425 To M YA W A g A e ¥ 2
(@) 10% (b) 12% (¢) 14% (d) 15%

( THeT@oHTe Uitam, 2006 )
3w 3 UF Hodfte 2T 20% w3 W Edan. afg I/ 25% =z faa s &t 3® 1800 To FY a9w BNt
I Herto &2 fFa v & wler?

(a) 33000 o (b) 31200 Fo (c) 28800 Fo (d) 27000 %o
T THER YA UEHT H1 10% =T IH ) 26% a1 FAren ¥, 0F T H 3w qeT 280 To
. g@rER A 79 fem w9 9wl ? (tov8 i, 2006 )
(@) 175 %o (b) 200 o (¢) 215 %o (d) 225 %o

T forde ot & o9 W 5% 9 A & AR 9% 7% gE E @ TH 15 To HH AM B L. 6wt H
sifird e feam € 7 ( “rerd wite, 2006 )
(@) 697-50 To (b) 712:50 To (¢) 750 %o (d) 817-50 %o

w el ¥ 3 1 3ifeRa 99 690 Fo R. THRMSR T8 W 10% 1 551 35 8% TNV FM 8. 3%
g1 7 e 9/ A @ faan & ? (wHoTHoHo udtam, 2003 )
(@) 20% (b) 24% () 25% (d) 28%

TF @ 1 sifehd qe 1500 o & AT ST eI W 20% FFT T e . v W IpTen §g
T wftrera € o S9! G o9 1104 To BT ? (THoTHoHto Uiy, 2005 )
(a) 8% () 10% (c) 12% (d) 15%

T R & SifehRd TE T 10% FHIYE 23 TUH WHE H 20% oy gar . ofE wHem 15%
= fea 9, A 3@ oy fwan §m ?

1 . .
(a) 16%% (b) 13%% (c) 152 % (d) T A =E

T TR H HI-YE 3 od H 64% ¥. 7 T W 12% H1 =1 e 9 @ o Wi e
¥ ?

1
(@) 37%% (b) 48% (©) 505% (d) 52%
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85

86,

87.

88.

89.

90.

91.

92,

93.

94,

95.

96.

97.

98.

TS HAFvE
T S T I 450 To T g ¥ T 36 e 38 v fuiffa sk fE 1o mam
F arg Wt I/ 20% T B, wF T gA-gey feam ¥ ? ( WHodtoWo TATET, 2004 )
(@) 500 o (b) 600 To {¢) 700 %o (d) 750 To

U THMER fohdl F6g ®l 153 Fo H Glial ¢, o% 38 9% W fwan gea sifea L fa 15% 31
TR o IW 20% TUE?

(@) 162 %o (b) 184 Fo (€) 216 %o (d) 224 %o

T SR A WA T 39 TR He] Jifna war € f5F I8 25% o 2. sifera goa W 16% 981
2] & 3o arafas o e & 2

(a) 5% (b) 9% (c) 16% (d) 25%

T SAWRT A9 R W HT-Hd F 10% 379 gea Sfha S 2. 98 5 931 ST JHE 390
tawin e aa s R s feam g2

(@) 9% (6)+10% (¢} 10-5% @ 11%

TF 9% SN F9Y WA W F-T 9 50% e gou siferd &t § oo sifwa Jea w
25% =g I Haw a1 § B 398 39 25% o fasm. sue arafas @ feam €2

(@) 12-5% (6) 15% (¢) 20% (@) 25%

forelt faet T 35% & a2 7T S 20%, 20% F FATE 9g1 § fawa 9o 7 37 22 To ¥, famr Y
i feet & 2

(a) 200 To (b) 1100 Fo (c) 2200 %o (d) HATHS YA (o) TH & TR T
e gEre foseen ot geae % 90 5 T 10% HHTH 33T 12% T FE ¢ T9F % $9-709
o B e 1 AU e & 2 .

(a) 50:61 (b) 45:56 (c) 99:125 () T8 @+ T
TF TF & B e W 10% FHIA 37 F oS T FhReh 20% T FH1e 8. 3fe Fiie sgr
15% = Tz <, < = wfrera fopa @ 2

(@) 16%% ») 13%% © 15%% @ aﬁﬁaﬁ'ﬁif

ferelt o =1 Sifera o 35 F8-59 © 10% AU & 3901 30 W 10% g1 gz <man . o« fant
H forhan =:

(@) 3T &ral aen 7 € w1 (b) 1% @™ e ®

() 1% Tt (d) T4 | B 7

T UG 1 AHT 7T 1500 To § 99T 76 W 20% 91 fEn e &, §9 W gHA sg1 7 fem -
6 391 Y& 53 1080 To A1 9IA ? |

(@) 8% (%) 10% (@ 5% (@ 15%

T Wl =1 FifRa gea 1920 To . MR T R 10% T g1 39 i 8% &V wAmm €. afg ag1
= fear 9 o o wiawa faean € ?

(@) 18% (&) 20% (c) 18:5% (d) 20:5%

T AR AT T R FHI-T0 ¥ 20% A o9 ifHa w0 ¥, 79 | §o 951 6 € 8%
N FHR R, 9 ) e ® 2 "

(@) 10% (&) 12% (c) 6% () 4%

T THAER AT a6l W FH9-776a 9 20% i ge3 sifera wta & au1 &< g W 10% g7
2 . IuewT e whaem feam € 2

(@) 10% (b) 6% (©) 8% @ 5%

et oeg & wa-9ed T 30% g8 F1h 10%, 10% F A F[@ag AT E. TR WagF
'llﬁlﬁ: ’
(@) 3% W F @ It} (5) 53% F T A = ®

(©) 5-3% =t gig & ot & (d) 10% % & & >t &
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99, R AR T4 s fara A e H F i g mRaR. e wEmdHia 1vn =g
R 99, 1 IGH o v e R ?

(@) 9% ) 10% (©) 101% @ 11%
100. TF I&] F7 3ifFd o4 200 Fo & FWW 12— %wmmzs%wqm% W TG F
wa-e fram & 2
(@) 120 %o (6) 140 %0 (c) 175 %o (d) 200 %o

101, U gHMER T fad % Sifd 7o W 10% 531 33 20% o1 i . 4fE 98 38 W 20% 981
2 & 39 fere wiawra oy gt ?

(a) 10% ) 8% (o) 6%% @ 7- %

102. TF THMER fadl a5 91 39% sifed gea § 10%mﬁm%amaﬁmmwﬁ
10% 1fies H siwen ¥, 508 39 fpas whowm oy siwm sfr gt & 2
(a) 7 A Een ® e A @l (&) 26% @™ T &
(c) 20% A HH @Y B ¥ (d) 20% @ s e Erm g
103. I = 1 WA 100 To Wfd foFmo &, T THMER TR 50 To 9T fFalo & W@ o et A
R 96 o wfa foFme s Zar R. Ak I/ 20% @ B, o I8 T e arom & feemn ?
(@) 1:2 (b) 3:2 (¢) 3:1 (d) T8 ¥ =E g
104. %9 7 40 ToFmo 31§ 12-50 o Wi farmo =T 20 [ e 25 fovmmo 1€ 15-10 To wfy fpmmo T A
T, 59 21 W % T ) firen e, 3 o @) o fradt vl o feme @A v
I 10% AN E?
(@) 1325%  (b) 13:50%c  (c) 1475 %o (d) 1485T0 (o) THARE L
105. T& G@ 93 1 faskar 50 Eo wha fmmo, 20 To wfa femo aar 30 To Wi fFme & o W *
TGN A 2 : 4 ;3% IR & e § et fagor =1 33 o i farmo Sam B, 30 feed vhawm
Y B ?

(@) 8% (b) 9% (¢) 10% (d) T @ =g el
106. T SR T gl ¥ SifeR TET T 10% FE AH 20% T KA €. T ¢ g W rH
w4-cd | T wfowa sfuw sifen s em? ( THouHoH o T, 2004 )
(@) 30% ®) 33%% © 34%% (d) 35%
EX L [51)

LB 2@ 3@ 4@ S5 () 6@ 70 8 ( .9 (b 10. (d
11, (¢) 12. (©) 13. (&) 14. (&) 15. (@) 16. (&) 17. (@) 18. (&) 19. (&) 20. (b)
21. (d) 22. () 23. (@) 24 (a) 25. (@) 26. (b) 27. (b) -28. (a) 29. (b) 30. (d)
3. (¢) 32. (c) 33. (@) 34. (@) 35 (d) 36. (c) 37. (d) 38. (c) 39. (c) 40. (b)
41. (d) 42. (c) 43. () 44. (d) 45. (o) 46. (c) 47. (b) 48. (d) 49. (@) 50. (¢)
51. (d) 52. (d) S3. (b) 54. (c) 55. (d) 56. (b) 57. (c) 58. (¢) %9. () 60. (d)
61. (b)) 62. (b) 63. (c) 64. (b)Y 65. (c) 66. (b) 67. (@) 68. (c) 69. (b) 70. (c)
M. (0) 72.(c) T3 (B) T (D 75 {c) 76. (b) 7. (d) 7T8. (c) 79. (b) 80. (c)’
8L (a) 82. (a) 83. (b) 84. (@) 85. (b)) 86. () 87. (a) 88. (b) 89. (@) 90. (c)
91. () 92. (b) 93. () 94. (b} 95. (B) 96. (@) 97. () 98. (c) 99. (b) 100. (b)
101. (¢) 102. (a) 103, (b) 104. (d) 105. (c) 106. (b)

— et i S — g — — ——— — — — — — —— —— — —— et ot it o s e e e e
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RS R

fARAuAE & 7@
A Y Fo. 7w, fa xwo L3x
- = oHo =: —_— ]
. T = x o, T, faoT; R T
13x _ (1144x10) ~
2 oM o x = = 830,
10 13 &80
Tl 1 FHI-7[F = 880 Te.
I - = ﬁoaaﬁioo—(nis-) —”—x*éo
T =xTo. 19, [Woe = | Y ¥ 100) T0= 30 ¥
17x _ 68020
—~ =680 = 800.
20 17 800

T T FI-Jrd = 800 To,
3.75

FA 1600 S F1 HI-ed = [ xleooJ %o = 500 To.

FE 1600 37 1 foo -4 = (— x 900 + ;X‘?OOJ Fo = (450 + 280) To = 730 Fe.

230
TN = (730 — 500) To = 230 To = AW = [365 x 100)% = 46%.

FH T o gEF = 720 %o, ¥ = 25%.
100
- = (—— X 720) Ta = 960 To, T = 25%.

125
faa-37a = [—x 960) To = 1200 To,

100
Ao o = 990 Fo, A ¥ = 10% = FI-3F4 = [mw%) To =900 Fo,
F4-1e £ 900 Fo, TaHa-TeA = 890 Fo = FIf1 = (900 — 890) Fo = 10 Te,
10 10
gﬁ%_[ExIOOJ% 9%=19%
O FA-Hed = x Fo. T, (x F 105%)\— (x F 95%) = 80.
(ﬂms) (xx 95) 80 = (105x — 95x) = 8000 = 10x = 8000 = x = 800
— ——sm = -— = = xX= .
100 100 It *
anfre #9-9e = 8§00 Fo,
A %4-4e3 = x To. T, (x F1 110%) — (x Ft BO%) = 12.

110 80 llx 4x
— - 2= -~ —— = - = =120 =40.
(xxl ) (xx] ) 0 5 12=(1lx-8x)= 120 = 3x =X

F4-TF = 40 To, :
10x 1lx

WA FA-T =x Fo. T8, fawa-—ed = - =~ Fo.

100 10

- = 96‘!/—(“‘&) - 25 5,
TN FA-HEE =x W 96% = | XX 00| Fo = =1

wﬁxotgm-_-(-l-]%+6J

(||.<+ )_24_x 3 (1x+60) 475 1 24x _57x

T 25 0 8% =" 2 100725 S0

= 50(11x + 60) = 570x = 20x = 3000 => x = 150.
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9.

10.

11,

12.

13.

14,

15.

[, WA-TE = 150 Fo.

A A G x o Wit femme wied .

A 18% &M T &=l ¢ <Y =  Tawamto,

T, S%Wqﬂﬁﬂgﬁ=(1000—y)ﬁmo.

118 108 118y 108
ns :[ xy _ 108xy

000- —— =
lOOly 100 x(l y)= 00 * 1000x 100 100 ) + 1080x = 1140x

10

o —Z _60x = 10y = 6000 = y = 600,

100
18% 1Y T == T8 T S |0 = 600 fHTo.

4
mm-tgsq=ﬂo.aaﬁm—1a= = %,
4x 100
= | x| Fo = % o EM %= [ Zxx100 %——%—33—%
3 3 3 x 3

13
T SR R = x Fo. T, mﬂ@——i'ﬁo

112 28x
m‘w_[“mojﬁ =25 ¥
- (28:; l3x) _ (84x—65x) 19x
25 15) 0" 15 75

19x 15 LW
= [ Z2E 2 100 |oe = 22206 = 202
™ % (75 *Bx ) TPl

Fer TasFa-Hed = (2 x 12) To = 24 To,

T F [ = (@xlz){@xlz) #o=(10+ 15) o =25 To
120 80 :
B = (25 — 24) To = | Fo,

00
fasha-1ed = 48 Teo, T = 20%. HaA: FY-He4 = [——-MSJ %o = 60 Fo,

120

FE-T = 60 To, T =20% = folo a1 = (EWOJ To =72 To,

Tl H9 1 -4 = | To T HieX 7 IT 33 et F9g1 Glgl.

T, 33 T F FI-YE = 33 To.

(33 " 1 faa-vew) - (33#121?13?1:11@:) M = 11 HiR F F9-
= 33 Wi F G- = 44 W w1 R = 4 7.

L HE-HEd = 33 To, TaEa-Ted = 44 %o,

9 % = (gix 100)%=333%_

@ = (100 ¥faa &1 faonqea) — (100 $faa =1 %3 TH9)

= 20 %aw #1 fao gew = (100 ¥faa =1 o gom) - (100 Taa =1 %77 7e)
= 100 ¥fqa =1 F9-9e7 = 80 Ffaw =1 fao 7@

T 1 ¥fee 1 wa-T = 1 e,

7@, 80 ¥fam 1 Fa-754 = 80 Fo 7w 80 ¥aa F1 fo & = 100 Fo.

205



206 aRe A

Ww%:(%"100)%=25%.
16. 20 T T FHI-3 = 12000 Fo.
Y = (20 TSl &1 faoTw) — (20 31K T A )
= 4 3 % Mo Yo = (20 A F fHoqw™) - (20 A F F T4)
= l6ﬁ$l,ﬁo1!ﬂ=20ﬁ?ﬁﬂﬂﬂ—‘1\ﬁ‘l=l2000'50
12

= 179 % fFoqwd = % o =750,

100
17, fao w9 = 950 %o, T = 5% = HI-Tc4 = (——-x950) Fo = 1000 Fo.
T4~ = 1000 To, fao T = 1040 Fo.
40
= 100 0 =
I % [lOOOx J/o 4%.

18. W o 1 - ed = x To, T4, T % = x%.
8o 73 = ———(10:]0; -2 Ax = —-——“00:03)” =75
= x2 + 100x — 7500 = 0 = x? + 130x — 50x — 7500 =0
=>x(x+150)—50(x+150)=0=>(x+150)(1—50)=0=)x=50.
I F HI-ed = 50 Fo,
19. M ¥ %1 %G Ged = x Fo.

(x-350) % 100 — (x-400) <100 =5 = (x—350) _ (x—400) _ _5_'
X x X x 100

1 1
(x—350)—(x- 400)-——“1:"261 50 = x = (50 = 20) = 1000.

B9 F1 HA-EF = 1000 Fo,
20. =1 = fHoqed = 60 %o, B = 15%.

100 o 1200
FqE = | o % 60| Fo = — -~ To, M =2%.

102 1200
W_WZ{WX 17

] To =72 Fo,

120
, Top (¥ —950)=(1060-x)
(x — 950) = 5(1060 - x) = 11x = (5300 + 5700) = 11000 = x = 1000.

120
FI-T& = 1000 To = I [Fo[ed = (—x 1000) %o = 1200 Fo.

21, U HT-H{TA = x Fo. UH, T

22, HMI 3@ %] A HI-HYed = x o, T
' (625 — x) = (x — 435) = 2x = (625 +435) = 1060 = x = 530.
FE-Hoq = 530 %o,
23. M A7 TE S x To W WAL, T x T 120% F 90% = 216.
X % :(2)3x%—216-¢xx§7§=216:>x-(216x%§]=200_
31a: 43 9% ¥t 200 To W @A,

24. %= fa0 g1 = (500 ¥ 2) Fo = 1000 Fo.
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100 100 1250 6250
A = {(120 500] ['S_XSOOJ} ( 31 ) o

_ (13750 + 18750) Fo = 32500

33 33 . o
32500 _ 500 500 33 20
= {1000 - 22290 _ 300 g |20, 33 L 100lee=20, _ o
™ ( 33] 33 % (33 32500 J° = %= 1-5% T,

12
5. FAHRI Y = (150+150><W) To = 168 To, TV = [ 0%,

110 1848
fesra-Tea = (168xﬁ) o = == Fo = 184:80 To,

125 5x

26. Wﬂw=x qd, ﬁo!ﬁ: (TE.—O'XIJ ’50=-4_ To.

T T = [ x x| o = 2 Fo, Tar fa 2,140 .
=00 T CAH T 00) ¥

5x  2lx
T 10 = (25x - 21x) = 200 = 4x =200 = x = 50.

AU HI-YeT = 50 To.

110 115 125

27. = fofa i Erm = x Bo. T & x 00 700 ~ oo = 1265

1265x _ | s, .. 1265x 800 800 %o,
800 1265

28. AN vt St H FE YA = x Fo. T, FEQ WL H HY Yo = (840 — x) Fo.
116 x+—8§—x(840 x) = 840 = 2% , 22840-x)
100 100 25T s
(29x — 22x) = 840 (25 ~ 22) = Tx = 2520 = x = 360.

Fvffe at F HE-TR = 360 Fo.
29. T WEIA W HA-TEd = x Fo. 79

110 90 llx  9x
- 240 = —— 2= — —9x) =24 = = .
Too0 <~ 100 xx= T 240 = (11x-9x) 00 = 2x = 2400 = x = 1200

R #1 Fh-F = 1200 Fo.

1
30. T TP = x?oaﬁ.x—l44=;:=:x— =144 = (Tx-x)=144 x T2 6x= 144 x T= x = 168.

FI-Y&4 = 168 Fo, fao 7 = 144 To = T = (168 - 144) To =24 To.

a1 % = [%xmo)%_g%_m—%

v = . _(“qu 11x
31, WM %A-T9 = x To, TY = 10% = oo g = 100 0
11 1
wﬁmw=(2*|—;] ?°=%F°.
11x 6x 6x 1
TN = | 57~ X | To = = To = I TN %= ?x;xlﬂﬂ % = 120%,

32, T wEEh TR F1 5 FRmio-wr & W gEQ YRR W 3 fEwme 9 fuend Wt &, e,
F I TET = {(180 = 5) + (200 x 3)} Fo = 1500 Fo, F o Ho = (210 x 8) To =+4680 Fo,
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3.

34,

35.

36.

37.

38.

39.

TS HF
180

' = = 100 = oq
Y % (1500 ]% 12%.

. 9x
A Sifehd 7T = x o, 99, FA-Ted = T To.
f“aa_‘—q 0 — xx@) _2.{

e = x To FH 108% = 00, ¥ = 35 T

B [ﬂ_ﬁ?_x]  (54x-45x)  9x
=125 "0) 7 w0 50
{9x 10
o = | —x—x 100 |oq =200
%= | 50 % g, )A) 20%.

AT FT-Td = 20x o 0o fashd-Ted = 21 x Fo.
X
T9 & = (21x — 20x) To = x Bo = Y % = (EHOO) % = 5%.

FA 200 fFmo e 1 HA-4e8 = (6:75 * B0 + 8 x 120) To

675 x 80
= 0 +960 | %o = (540 + 960) To = 1500 To.
‘ 1500 15
fagm =1 e wid e = 200 =5 T

120 15
Y = 20% = 1 fFg10 1 faoqear = (——x—) Fo = 9 Fo,

100 2
I g = 9 o Wi TR,

. e
wigre fafer: o3 @ % - {-melm}ﬁ:

- {—‘Q—x 100}%{40" '00)%=3§%=4% %.

(1000~ 40) 960 6

_loo

X
A =x UMW q¥, ———x 100 =
A= (1000—x)

(10—0’8-—)=% = 9x = 1000 —x = 10x = 1000 =3 x = 100,
—-X

a: 9% 1 FFure & TUH 9T 900 TH I 912 WA HE E.

072
ifyre fefis: & % — [(100“ 10()3@“/0) —100}%

2 2_(100)2 205x5Y,, _ 4l
5 (10:)(;05) _100}%={%1@_}%=(W %= %= 1025%.

T TR 3 F WE = x Fo Wi .

100

hi £=2:>[ﬂ§_ﬂ) —2 =5 2= (216 162) = §4 = x =27,
X X

W‘i’ﬁ=[:’:x—EJFoﬂﬁfﬁ'€h-—¥ To yig T4,

G

YRty W = 27 To TiY €5,
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40. T TF T H FI-H = | To = 3 TG FT Fa-T4 = 3 Fo.
3 IR 1 faoTea = 4 Fwgall F1 W3- 9 = 4 Fo.

T < 1 Fo = 1Y % = [%x100)%=33%%.

41. T I FE TR GO = (5 x 6) = 30.

10
HI-TeY = (—xJOJ F°=60'60,ﬁ071\?1=(1—6§x30j Fo =75 Fo,

15
Y % = (-66 x_lOO)%=25%.
42. mmﬁﬁ@ﬁez(zx5)=10.

F-Teg = [—xlO] Fo = § Fo, quq?q= [g—xloj To =6 To,

|
Y % = (g" 100)%=20%.
43. T I T AfRal @l = (2 x 5) = 10.

' 1 1
HY-TH = {EXIOJ Fo =5 Fo, fao g7 = [gxlﬂ) To =2 Fo,

3
BT % = (gxl%)%=60%.
44. 2 TS FEN F FI-Yod = 32 o,

2WHmm—w=(18+%x6J 5o =207,

12 7
mﬁ%=(§xloo]%=75%=37-5%.
45. M = (36 J= 1 Fo ) — (36 T F fo Te)
= 4T H o T = (36 TR T HA-Te9) - (36 T T o )
= 40 9=l 1 5o ey = 36 Tl F HI-TE.
wmmmmw—lﬁoaﬁmmmmq@ 40 To.
40 T 1 f0 71 = 36 %o,

mﬁ%=(4—ox100]%=m%.
46. W 6 EA GO T, 99, - = | o,
120 6
f%[},—q_q@ (lxﬁ) Fq=g'5°.
%aoaﬁaﬁ?ﬁm%%:l&aﬁzﬁﬁm%:[ha=5_
47, WEF ¥FR & | T TR/l 1 HE-959 = (15 + 10) To = 25 Fo,

2 T E 1 HI-TEa = 25 To T T80 Hed = (14 x 2) Fo = 28 Fo,
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TegfTa HFHfem
I WS TR % FE Ee = 1, 2, 2, 3, 3, § 91 @ede = 30,

ama.‘—qr{(m [—x30+—x30) o—'(]5+20)‘€0=35-5°-

T4 o g = [;%0] Fo = 36 To.

! 20 6
MY % = (gX]OO)%=—7—%= 27%

T FF 20 FF T . 79, fHo q59 = | Fo.

. 100 25
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s s [120 25] _3
¥ HA-TEE = 5 To, T =20% = 190 Y& = | 155 ° 73 7
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. T 3T § g TR, 79, -7 =3 %o,

160 24
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[
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v
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120
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T W 9ZT = 25%.

T HA-FE = 100 Fo. T4, Hiwd TEF = 135 To.
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I11. 37 YA = (100 Bo 1 65% FT 95%) = (lOOx%x%) Fo = 61-75 Bo.

ww ¢ fE 11 gatas &

92 9N 19044

a’raﬁﬁﬁoqﬁ=(9oomgz%m9z%)=[Oﬂx——x )'@' 55 Te =T61-76 Te.

100 100

16% % 9% | o T = (900 Fo FT 84%) = (900)(%) %o = 756 To.
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sifsa Ted = 690 To, Tg = 10% = THoqo = [690xm) Fo =621 To.
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24 75 1
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120 918
m-"ﬁ=l§33°,ﬂl‘l=20%=&ﬁo"ﬁ= EXISS '5°='_5—F°=|83-60'60.
o - 918
M1 HfFd & = x Fo. o, x I 85% = et

85 918 (918 100)
=X =
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95,
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100.

Frgfre stefim
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T B 6 = 100 Fo. FHIA = 10% = &0 qed = 90 Fo,

100
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T FHAE = [ 5% = 741 Mo T = 85 Fo,
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T FA-HF = 100 Fo. T, Ifhd Y = 120 Fo.
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4oﬁmﬁmr[§q= (4Oxﬁ)—0-) Fo = 39-60 Fo,

3.60
T = 3-60 Fo = &9 % = -56—*100 % = 10%.

5
2x 100

aimqaﬂoose:aay:[zoox ];‘,:zﬂo_



Y 91 71 217

A a-TF4 = (200 - 25) To = 175 To, TV = 25%.

0
F4-4H = (—xl‘li) To = 140 o,
101. 7F 3Hfha T = 100 Fo. FF = 10% = Tdo &g = 90 Fo,
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